
 
 

 

www.hobro-baadogfiskerihavn.dk  

Hobro Både og Fiskerihavn 
Nyhedsbrev februar 2009.  
 
Gode venner i Hobro Baad og Fiskerihavn.  
Vinteren har ikke helt sluppet sit tag men 
dagene bliver mærkbart længere og foråret 
står på spring. Kort sagt det er snart tid til 
at komme i forårsarbejdstøjet og få bådene 
gjort klar. Vi er alle klar til at tage imod en 
spirende og forhåbentlig rigtig god 
sommer. 
 
Men husk ……. 
Generalforsamlingen mandag den  9. marts 
2009 kl. 19.00 i Hobro Medborgerhus. 
Dagsorden er vedlagt nyhedsbrevet. 
Bestyrelsen håber meget, at mange 
medlemmer vil møde op denne aften, og 
støtte op om vores lille havn.  
 
Efter ønske fra medlemmer har vi 
allerede fastsat både søsætning og 
optagning som følger: 
Søsætning er lørdag den 18. april kl. 8.00.  
Foreningen er fra kl. 7.30 vært med kaffe og 
rundstykker. 
I forbindelse med søsætning og optagning er 
det muligt at købe et måltid varm mad og 
drikkevare til frokost til fornuftige priser. 
 
Optagning er fastsat til lørdag den 14. 
november.  
Ovennævnte datoer er under forbehold af 
at vejret og kranen er os imødekommende. 
 
Arbejdsmæssige hoved opgaver i 
havnen. 
• Færdiggørelse af sidste halvdel af den 

nye bro + vand og strøm på broen. 
• Færdiggørelse af kajkant hen til 

slæbestedet  

• Renovering af  bro  sydøst for 
slæbestedet til brugerne af 
slæbestedet. (del af aftale med 
Mariagerfjordkommune) 

• Reparation og gennemgang af de 
gamle broer. 

• Nyt herretoilet 
• Andre praktiske opgaver som 

rengøring, oprydning,  mv. 
 
Arbejdslister i ”Hulen” 
Der kommer lister op i ”Hulen” i forbindelse 
med arbejdet til foråret, hvor man kan skrive 
sig på efter hvilket område du helst vil 
arbejde med. Vi forsøger i videst muligt 
omfang at imødekomme ønskerne.  Vi regner 
med at listerne kommer op sidst i februar 09. 
 
Der bliver opkrævet 500,- kr. af de som har 
bådplads, som ikke deltager i arbejdet. 
 
Tovholdere på opgaverne: 
Kajkant & Toilet: Ib Thaagaard 
Bygninger: Alex Pedersen 
Sommerfest: Henrik Bay Pedersen 
Broer: Per Sørensen 
Ramslag: Ole Madsen 
 
 
Aktiviteter 2009 
5. – 6. juni  
Fælles sejlads til Kongsdal Lystbådehavn. 

2009 bliver Hobro Fiskerihavn 125 år.                                                        
8. august fejres 125 års jubilæums og 
sommerfest.  

Fjordens dag er søndag den 13. September 
09.                                                                                                                                                                                                          
Her forsøges en eller anden form for 
deltagelse som endnu ikke er fastlagt. 
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Kursus genopfriskning af duelighed.  

Vi har fået et par forespørgsler på, om vi i 
havnen kan lave et kursus som genopfriskning 
på duelighedsbeviset.  
I den forbindelse vil vi lave et kursus i foråret 
2009 som vil være over 3 aftner.  

Kurset bliver lavet som en genopfriskning 
af pensum til duelighed for de som har 
duelighedsbevis, men også som en 
appetitvækker for de som ønsker at 
erhverve duelighedsbevis vinteren 2009 / 
2010.  

Pensum vil omfatte:  
Vigeregler, Skibslys, Dagsignaler, knob, 
brandbekæmpelse, navigation (devieret, 
misvisende, styret, sejlet og beholden kurs), 
nødsignaler og afmærkning af danske 
farvande. Derudover vil det være muligt at 
foreslå konkrete emner som derforuden 
ønskes gennemgået.  

Tilmelding skal ske til Ole Madsen på tlf. 
98524934 eller mail ole@liske-madsen.dk  

Kursusdatoerne bliver:  
Onsdage den 25. Februar, 4. Marts og 11. 
Marts 2009 kl. 19.00 – 21.45  

Det er gratis for medlemmer af Hobro Både 
og Fiskerihavn at deltage.  
Undervisningssted: hos Dansk Metal, 
Jernbanegade 12, Hobro.  
Underviser: Ole Madsen  

 

 

 

Kursus i VHF /DSC afholdes med 2 x 
7 timer lørdag og søndag den 2. & 3. 
Maj 2009, samt 3 timer onsdag den 
6. Maj 2009  

Der er VHF prøve i Aalborg på Aalborg 
Tekniske Skole Øster Uttrup Vej 1 9000 
Aalborg Torsdag den 7. maj 2009  

Prisen for kurset er kr. 400,00  
Dertil kommer undervisningsmaterialer til en 
pris af kr. ca. 500,00  
Prøvegebyr andrager kr. 550,- som betales 
ved prøveaflæggelsen.  

For at klare tilmeldingen ( senest 14 dage 
før prøven), samles vi onsdag den 15. April 
09 med henblik på bestilling af 
undervisningsmaterialer, samt tilmelding 
til prøven.  
Der medbringes et pasfoto.  
Tilmelding skal ske til Ole Madsen på tlf. 
98524934 eller mail ole@liske-madsen.dk  

Undervisningssted: Hos Dansk Metal, 
jernbanegade 12 Hobro.  
Underviser Ole Madsen  

SMS service. 
Foreningen har lavet en ordning, hvor vi kan 
sende sms til alle medlemmer eller grupper på 
en gang. 
Hvis du ikke er kommet med i ordningen, så 
kontakt Ole Madsen med besked om mobil nr. 
Så kommer du med i ordningen. 
 
Mail eller ny mail 
Hvis du har skiftet mail eller lige har fået 
mail, så send den til  ole@liske-madsen.dk 
Så vil du bliver registreret, det er en hurtig, og 
billig måde at informere, eller få hjælp på.  
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Bestyrelsen håber meget på bred 
opbakning fra alle medlemmer til de 
opgaver som vi prioritere og iværksætter.  
Husk på når vi trækker i samme retning, 
kan vi rigtig meget, og dermed også blive 
færdig inden vi skal nyde sommeren 
sammen. 
 
Bestyrelsen håber ligeledes på bred  
opbakning til de aktiviteter vi søsætter i 
løbet af sæsonen, for at vi kan få 
fællesskabet til yderligere at blomstre.  

Vi vil forsøge at igangsætte dele af arbejdet 
så snart vi er ovre vinteren, så det ikke er 
nødvendigt at arbejde når det bliver 
sejlvejr på vores fjord.  

Husk forsikring: 
Hvis du ikke er ansvarsforsikret gennem 
havnen, bedes du senest ved søsætning 
fremvise dokumentation for anden forsikring. 
Kontakt Kassereren. 

I forbindelse med forsikring, skal vi i løbet af 
foråret have vore oplysninger om bådene 
ajourført. Du vil blive kontaktet af Per eller 
Ole. 

Husk: 
Hvis du skifter adresse, så kontakt 
kassereren. Det er træls at sende breve ud, 
som kommer retur på grund af fejl adresse. 

 
 
 
 
 
 
 

Brug af vand og strøm: 
Vand og strøm er efterhånden en dyr 
ressource. Derfor en appel om, at det bruges 
med omtanke. 
I forbindelse med brug af landstrøm i båden, 
vil bestyrelsen indskærpe følgende: 
Ved brug af landstrøm i mere end 24 timer, 
skal der monteres elmåler. Et medlem af 
bestyrelsen eller pladsmanden skal aflæse 
elmåleren før og efter brug af strøm. Strøm 
afregnes efter havnens gældende priser på el. 
Baggrunden for ovenstående er, at det ikke er 
muligt at levere strøm til samtlige både i 
havnen på én gang.  
 
Samtidig udgør strøm i både en væsentlig 
brandfare ved fast landstrøm. 
Ved fast landstrøm, skal installationen i 
båden være lovlig og i henhold til gældende 
regler. 
 
Alle har selvfølgelig lov til, kortvarigt at lade 
bådens batteri op, bruge strøm i forbindelse 
med arbejde i eller på båden. 
Hvis der er spørgsmål til ovenstående – 
kontakt en fra bestyrelsen. 
Husk. Brug strøm og vand med omtanke ! 

Tovværk: 
Der vil blive mulighed, for at købe tovværk 
gennem havnen til foråret. Vi vil skaffe 12 – 
14 – 16 mm tov, som kan sælges til priser fra: 
12 mm ca. kr. 3,00 pr. meter.  
14 mm ca. kr. 3,50 pr. meter 
16 mm ca. kr. 4,50 pr. meter 
Pris på tov er inkl. Moms. 
For at vi nogenlunde ved hvor meget vi skal 
bestille hjem, kan forhånds bestillinger sendes 
til Kasserer Ole Madsen... 
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Beretning fra de store verdens have 

Torsdag den 19. Marts 2009, kl. 19.00 får vi 
besøg af Frank og Birthe, som var 4½ år af 
sted i deres sejlbåd EOS. 
Turen gik ikke rundt om jorden, men næsten 

De vil fortælle om turen, samt vise billeder og 
film fra turen. 
Både Frank og Birthe er gode fortællere, som 
gladelig beretter om de mange oplevelser 
under vejs. 
Mange kender også Frank fra de mange 
kurser han har undervist på i bl.a. duelighed. 

Arrangementet holdes i mødelokalet hos 
Dansk metal, Jernbanegade 12 Hobro. 

Der er plads til 25 personer, så først til mølle 
gælder. 
Tilmelding til Ole Madsen på tlf: 98524934 

 

 

Venlig hilsen Bestyrelsen 
 
 
 
 
 

Lidt sjov.. 
Suduko: 

 
 
 
 

 


